2 XA §gr22.108) X dT(22.11&~23.18)

@& 33 G- AN AL ArRegde) 61% olsh HEA
T2 FAGTL A 2w @ NAG 248 (A
A

844mm= HdY 176%°lv}, &\

A7 FAZF 999 61% 5

1€ AFEs Jdxg A3, 1295H dd 1€7HA
d 718 HSSHAY Al

A A d (2102 2) € FFAY(22119~2319)

o (8% d= 9 AL odddivl 943%ely, AdEH FARSHA
AARAY EFHAHYL 572%2 B FF
- AY Oy AeEe g5 Y 61Wvim (), EEY 84T (%)
o mzh, FFEAFA 57T (F)
o A=Ho R o\ F£F1097%) a3, FAFAEY
$E 938 119 647% =2 FA FF
=1 x

ox
ol
oo

(o]
of(d. MEIZ EFRIZ O OlAH. =

So'mito, alto

o (H%) ¥ 7 Age
Fo), AR ARE AR BY WA 15D Ao A%

A1 1| 24 vg ¥ Mg
o 74 AF(22108 71F)
(et & mm)
7|2k 224 & 2298 22108

=2 g | 28 |HE%) "A | 28 |[HIE%)| "A | 23 |[HES(%)
H = 1,237.5 | 1,136.9 91.9 159.5 149.7 93.9 48.0 84.4 176.1
s Z 1,295.3 | 1,531.0 118.2 170.3 196.0 1151 524 129.7 2475
fd g k| 1,213.3 | 1,471.9 1213 158.3 169.1 106.8 52.6 103.0 195.7
S E=pas 1,140.7 750.9 65.8 148.9 113.3 76.1 39.7 384 96.7
M 1,093.2 837.4 76.6 163.8 362.7 221.5 427 22.9 53.5
Ef st 1,215.8 862.6 71.0 168.1 288.2 171.5 53.4 29.2 54.6
= Z 1,225.8 | 1,033.2 84.3 149.0 94.4 63.4 49.5 84.0 169.8
HmH 1,183.3 | 1,235.2 104.4 158.0 134.6 85.2 52.7 1389 | 2635
oHEZ 1,219.1 947.4 777 138.0 67.7 49.0 52.0 554 106.5
STz 1,208.1 853.8 70.7 147.6 101.8 69.0 532 442 83.1
M 1,363.7 843.9 61.9 164.3 108.1 65.8 493 419 85.0
oM 1,272.7 7177 56.4 155.5 103.6 66.7 471 39.8 84.5
gzl 1,421.7 904.9 63.7 191.2 167.1 87.4 44.5 226 50.8

 (BA) 7|4E 697 HEL T|E, gy o] Zd|go] JHE M2 A

o 71743 3ME A (2211€~2319)
78 yruy gz7le

22, 18| ®d(307~56.1m)2ct 53 A(7.0~820)8 vl 23kLE e

’22. 128| H'A(19.8~28.6mm) 1} H|Z5tAHL M F HA05~1.7C) HlZstAHL XS

23, 19| BA(17.4~268m)2} sl2stAL M3 | HA(-15~03T)2 bl




1 2| N4 w2 22HE

o A4 322109 71F)
(B9l @ wakm?)
S chE o EIF SR MIT R4 D= RS SR
) L | vE e IR e
Heo od | gsl | oF | ol | sl | oF | o | sl | oF | ol | 28 | o3
Al 7,956.0|7,449.4 93.6(1,314.411,329.8| 101.2| 257.6| 236.6 91.9(1,714.2| 1,586.9 926
sk2Zb 13,703.3|3,983.2| 107.6]1,311.1|1,327.7| 101.3 16.0 15.9 99.1| 267.0/ 303.6| 1137
s [1,919.3]1,530.2 79.7 - - - 22771 197.0 86.5| 436.7| 388.6 89.0
=% [1,527.4]1,4752 96.6 - - - - - - 330.8| 3886 1144
AAZ | 806.0| 460.8 57.2 3.3 2.1 62.7 13.9 238| 171.0/ 670.7| 506.1 75.5
# [BRU2 oA [UEZe azhelsi, [32e AT, [FAe 1Y SXZ MAZ o BNZ 4 AlNS 238
- ThE R
T B = |
R Heg S
e % R (2 2km) (%) ae (m/%)
T e ux | &9 | 9 PIEE
kn EL. EL. s M| o ~a
(km) | (ELm) | (EL.m) xiozr | xaas A& | oo | (mMm) | x| s
= A 12,923 7477 58 59 472
= a~kZt | 2703 198.0 187.4 2,900 2,104 73 62 589 74 0
; s F 6,648 145.0 136.3 2,750 1,818 66 59 280 145 0
= 209 180.0 1774 87 72 83 64 143 0 0
o = 1,584 161.7 148.9 1,248 706 57 58 685 0 0
el st 1,361 164.7 1471 595 240 40 49 522 0 0
Mg 413 364.9 352.9 28 14 50 71 683 0 0
A F 500.0 164.0 152.0 181 83 46 54 391 1 0
Lt
; = < 87.5 205.1 188.1 49 15 31 52 770 0 0
or | ZEsst | 820 | 1986 | 1835 54 25 46 66 715 1 0
HE A 32.6 238.5 2189 22 5 22 50 1,062 0 0
2 A 925 179.0 153.4 790 300 38 60 1,060 0 0
=% | 2285 46.0 374 309 93 30 43 189 0 0
I 95.4 210.2 201.3 74 59 80 70 317 1 0
=2 g8 o 930 265.5 252.3 815 439 54 64 810 16 0
z of = 3,204 80.0 73.0 1,490 977 66 61 320 0 0
M ML 763 197.7 177.0 466 93 20 39 979 1 0
zl = ¢ 1,145 110.5 95.3 707 255 36 60 767 0 0
| g ot 59 43.8 39.6 50 37 74 67 418 0 0
& 2 163.6 75.5 69.4 117 65 56 52 631 0 0
= 193 82.8 69.2 191 78 41 58 1,170 0 0

PN
- &5
S S uhF 2
o | aAl | A (a2bm) (%) a2 | (/)
7+ 2 Hy ke S PR
(km) | (ELm) | (EL.m) & [ B mm) | ae | X
xaar | maer | 00| T uw
= A 4449 | 2379 | 54 57 | 516
s | Z= | 1250 | 6720 | 6719 13.1 9.1 70 66 118 0 0
z | ger 204 | 1120 | 1116 8.7 6.8 78 71 458 0 0
odF | 2350 | 1568 | 1455 | 1032 342 33 53 | 580 0 0
oFA| 6.7 439 39.4 185 116 63 62 | 1576 | - 0
F1¥-3 37 40.0 38.1 26 18 69 63 | 574 - 0
L | 22 [ 3013 | 1450 | 1454 | 1603 | 1072 | 67 59 | 450 0 0
- o= 575 | 1200 | 1142 36.2 18.3 51 55 | 459 0 0
oA 670 | 600 486 30.3 7.7 26 48 | 787 - 0
= oh o 77.0 485 48.1 13.1 6.1 46 39 631 - 0
gt 12 30.0 272 20 16 80 84 | 923 - 0
ES 1.7 | 480 47.0 52 39 75 59 | 685 - 0
+& 127 | 930 83.8 10.0 5.6 56 80 | 995 - 0
o = 490 | 640 57.7 313 20.7 66 62 767 0 0
A ) 199 | 1097 | 1023 10.3 34 33 65 | 734 - 0
N
SR xNee abgt gtk
857 | @ (e 2bm) (%) zez| (v/E)
T = Mgk =< (mm
(EL.m) (EL.m) & R ~ REE £
Sk ] 8
seer | mezr | BN M g0 | am | T
= A 15411 | 13314 | 864 | 748 | 2527 - -
st A 175.0 175.9 9082 7536 | 830 | 623 | 1298 | 407 -
= A 102.0 102.1 139.3 1269 | 911 | 928 | 227 | 566 -
G | oo 705 70.7 85.7 732 855 | 89.0 | 632 | 1056 -
3 50.0 50.6 162.7 1542 | 948 | 946 54 | 1203 -
|2 134.0 134.9 9.7 85 879 | 656 | 25 54 -
= o - 250 230.0 2129 | 926 | 949 | 112 | 1952 -
MERE | EAZ 126.9 1251 56 2.1 379 | 412 | 179 - -
- 4 -




o AF FHFAL(2211€~2319)

au Al adD 22. 114 22, 12¢
ofd | 2sf |HI8) | old | e |88 | old
2l (44 2bm) 1,885 | 2,037 108.1 1,865 | 2,077 113 1,910
ch=A 139.2 130.9 94.0 141.6 134.9 95.3 131.7
stz1 S5 0.8 0.7 96.9 0.7 0.5 73.3 0.7
= L 381.7 | 369.9 969 | 3733| 3546 9.0 | 3572
XMax | - 07| - - 05| - -
ch=A 73.0 63.5 86.9 77.0 64.2 83.4 70.3
Ry E5H 154 14.0 91.1 15.0 16.3 108.6 9.8
Ty - - - - - - -
X=X - 04 - - 0.1 - -
ch=A 60.5 49.8 82.3 60.2 50.5 83.9 57.0
2p | B8FH [ - - - - - - -
ey | - - - - - - -
XX - 362 - - 62.5 - -
ch=A 27.0 17.5 64.7 22.8 23.6 103.5 21.1
of AbZt E5H 3.6 6.9 195.2 3.5 5.0 141.0 3.5
Lo 2.8 2.2 78.6 2.3 2.8 121.7 61.9
M=K - 67.9 - - 59.9 - -
F 1) [ o, [HE2)e Bazhaisiz (3212 Mud, (gii)e iy, S8z, Maiz 9 ez

2 '8 2UA

22 120 E oy

- thE Ay
2 ‘22 114 ‘22 128

=7 ofld | A= | vlg | o | A= | HE | od
H (24 k) 7769 | 678.1 | 87% | 8077 | 7317 | 91% | 7502
a0zt | 5760 | 6377 | 111% | 61.87 | 5500 | 89% | 5574
3 2 £ Z | 7936 | 6484 | 82% | 7762 | 7750 | 100% | 73.66
S 224 | 228 | 102% | 213 | 240 | 113% | 228
of = | 2222 | 2571 | 116% | 2587 | 1890 | 73% | 24.72
of 5t | 1034 | 806 | 78% | 986 | 1560 | 158% | 9.07
M oo 050 | 028 | 56% | 052 | 060 | 115% | 0.41
z 9 093 | 023 | 25% | 090 | 140 | 156% | 0.71
o=z | UMRs | 112 | 060 | 54% | 112 | 170 | 152% | 1.19
@aa | 035 | 033 | 95% | 034 | 050 | 149% | 0.34
g ® | 1752 | 1543 | 8% | 1867 | 1310 | 70% | 16.88
o 2 | 1836 | 1106 | 60% | 18.11 | 1060 | 59% | 1553
U o 166 | 176 | 106% | 161 180 | 112% | 1.49
o 2 o | 1701 | 1384 | 81% | 1617 | 1550 | 96% | 18.15
- i & | 4082 | 3274 | 80% | 41.41 | 3180 | 77% | 36.18
Mz = o | 1821 | 1054 | 58% | 1396 | 490 | 97% | 1273
- Moz 502 | 406 | 81% | 504 | 1580 | 113% | 474
= o | 096 | 073 | 76% | 097 | 070 | 72% | 0.0
7l Et 2 266 | 3.18 | 119% | 258 | 320 | 124% | 2.65
= 5 | 285 | 217 | 76% | 284 | 220 | 78% | 273

wl

m*/s)
2 22 11¢ 22 128
ofd | AZ | g | o | A" | wg | o CIE=
m) 510 | 580 | 114% | 517 | 585 | 113% | 37.7 155%
Z = | 0502 | 0380 | 78% | 0448 | 0320 | 71% | 0448 71%
o g | 0270 | 0368 | 141% | 0261 | 0200 | 77% | 0.261 77%
o A | 6250 | 4929 | 81% | 6160 | 7.560 | 123% | 0.411 1841%
2t = | 0039 | 0015 | 40% | 0037 | 0030 | 80% | 0.037 80%
2 2 | 3627 | 4216 | 120% | 3510 | 3930 | 112% | 3.920 100%
oH2Abed | 1852 | 1.853 | 103% | 1.605 | 1.850 | 115% | 1.568 118%
o et | 3000 | 2600 | 89% | 3248 | 2500 | 80% | 3.472 75%
o = | 0270 | 0150 | 57% | 0187 | 0150 | 80% | 0.112 134%
7 ™ | 0309 | 0230 | 77% | 0299 | 0230 | 77% | 0.299 77%
% of | 3241 | 6655 | 212% | 3248 | 4690 | 144% | 3.248 144%
g 2 | 0309 | 0275 | 92% | 0299 | 0310 | 104% | 0.299 104%
: m?/s)
o 22 118 22 128
o A A2 | B2 | AR HE | B[E(%) | o A HI2(%)
9966 | 9645 | 968 | 10060 | 9573 | 952 | 961.8 -
B 142 | 284 | 2000 | 178| 222| 1247 | 268 -
=H 187 | 285| 1524 | 192 227 1182 | 269 -
ofgt 777 916 | 1179| 794 | 918 | 1156 | 735 -
Hy 05| 93| 1020 876| 2| 1053 | 777 -
o/ & 39 14| 359 36 10| 278 29 -
ot 1767 | 1277 | 723| 1657 | 1247 | 753 | 1494 -
ERED 238 22| 786 23 28| 121.7] 619 -
AR 01~21d WHMBW 5 WRIUMwRhSEuRY) AMAIE
29 g 1280l £ o
€ AFA(H- B AASIHE g A4
m*/s)
2 22 118 22, 128
ofd | A |2 g | A" 8w odd Bl (%)
m?) - 2821 - - 3187] - - -
e - 0073| - - 0031 - - -
=Z - 0058 - - 0029| - - -
E-‘fj - 0000 - - 0000 - - -
EH+7?| Z 0012 - - 0oi2| - - -
stz =0 - 0069 - - 0035| - - -
ZT
S - 0018 - - 0018 - - -
2= - 0019 - - 0019] - - -
- 0034| - - 0034| - - -
2C}
s - 0078 - - 0078 - - -




2 22 11¢ 22 12¢ 23 19 2 22 11¢ 22 12¢ 23 19
old | A (w8 od | AE |ug8%) old | HE |82(%) e old | A |ug8)| old | HE |ug%)| old | HAE |-
B _ o120l - _ 0069 | - - _ _ B - 0000| - - 0000 - - -
Ao - 2 - - coml - N N HH - 0.140| - - 0.140| - - -
=g - 0044 | = - 0044 | = - - - o= - 0130 - - 0.130| - - -
£ - 0116 - - 0065| - - - - X (e | - 0110 - - o110| - - -
s - 0.000 - - 0.000 - - - - s - 0.057 - _ 0.088 _ _ _
=13} - - - - - — —
] o2 0.000 0.000 Ak - 0120 - - 0120 - - -
RIZSE ok - 0000 - - 0000| - - - - -
o= - oooo T - o000l - - - &3 - 0010| - - 0010| - - -
obE - 0000 | - - 0000| - - - - o - 0030| - - 0030| - - -
It - 0000 | - - 0000| - - - - AE - 0019 - - 0038| - - -
e - 0000 - - 0000| - - - - FE - 0030 - - 0030| - - -
zy - 0000 - - 0000| - - - - Abgr - 0000 - - 0083| - - -
Ink - 0000 - - 0000| - - - - Zat - 0015 - - 0015 - - -
H(=tE - 0.000 - - 0.000 - - - - =2 - 0.034 - - 0.034 - - -
251 - 0000 - - 0000| - - - - 2 - 0062| - - 0062| - - -
=232 - 0.000 - - 0.000 - - - - H 2 - 0.062 - - 0.062 - - -
chak - 0.000 - - 0.000 - - - - gh= - 0.058 - - 0.078 - - -
53 - 0000 - - 0000| - - - - 23] - 0028 - - ooesl - - N
=d - 0000 - - 0000| - - - - T - 0366 - - 0o20| - N N
E.'i% - 0.000 - - 0.000 - - - - . 2| IE,L - 0.049 — - 0.115 - — -
= - 0000 - - 0000| - - - - =e o= _ oote| - z ootal - z N
Ao - 0000 - - 0000| - - - - ol - osas| - - o648 | - - -
M A - 0252 - - 0000| - - - - a7l - ool o - ool - -
3 - — — - — — —
ks 0.000 0.009 8t - | ooo4| - - | ooo4| - - -
2 5) - — - - — — -
=< 0039 0.000 =1 - 0.143| - - o111 - - -
=1 — — — — — — —
S8 0.000 0.000 o3 - | o] - - | ooo7r| - - -
=} — — — — — — —
;EH 0.000 0.000 2o - 0.008| - - 0083 - - -
;i' - 0000} = - e -~ - - - =3 - 0004| - - 0049| - - -
24 - 0000 - - 0000| - - - - Aot - ooz | - ooz - -
S0 - 0000 | - - 0000 - - - - -
shH - 0005 - - 0041| - - -
e - 0000| - - 0000| - - - -
BhAF - 0130 - - 0.105| - - -
= - 0000 - - 0000| - - - -
- =g - 0005 - - 0039| - - -
= - 0.144 | - - 0099 | - - - -
B - 0612 - - 1318] - - -
Bl - 0000 - - 0000| - - - - oz 0o 0000
= - 0.000| - - 0000 - - - - E; : :
g - | ooo0| - - | oo00| - - - - == B B S B - - -
WE] - 0000 - - 0000| - - - - °E - 0016 - - 0113 - - -
g - 0000| - - 0000| - - - - S5 - 0000 - - 0202 - - -
gt sl T 00001 - - - - gustzs | - | 17650 - - | 42080 - - -
= T R e e e EH — [ ooo| - | - [ oo - | - | -
;: - o0l - P - - - ) Ak - 10066 | - - 0052| - - -
= : : HuH | o ek B) - 0000 - - 2000 - - -
Fut - 0000 - - 0000 - - - - R
s 22 - 0000 - - 0000| - - - - 24 - | 0298 - - 0232| - - -




% 22, 119 22. 128 23 19
e ofdd | AE (s8] o | A" (s8] o | A [s18%)
I - 12832 - - | 10761 - - - -
o= - [ oom] - - | 018 - - - -
H - | o429| - - o4 - - - -
BUMs = - | oo00| - - | o083 - - - -
M - | oo00| - - | oat7| - - - -
EER - 1543 - - | 2049| - - - -
BF - | 0383 - - | ot - - - -
=4 - | o2e9| - - | ooe7| - - - -
L - | osos| - - o - - - -
ehet - | oa03| - - | o000 - - - -
S - | oa0| - - | o8| - - - -
B - | 009s| - - [ ooes| - - - -
o g - | o] - - | oo47| - - - -
¢ - | o003 - - | oo004| - - - -
e - |oorr| - - | oorr| - - - -
SRS x| - | oo0es| - - | ooo8| - - - -
oy - | oom47| - - | 0003 - - - -
Ty - 1080 | - - | o165 - - - -
| - | ots7| - - | oo15| - - - -
s - | o282| - - | o8| - - - -
Yis - | 20857| - - | 16880 - - - -
Yots - | 23845| - - | 35830 - - - -
23 - | 496 - - | 330 - - - -
74 - | oto| - - | oo007| - - - -
3% - | oor4| - - | o008 - - - -
P - | o0084| - - | o010 - - - -
24 - | o020 - - | o218 - - - -
o +5 - | o037 | - - | 0003 - - - -
215 - | o0069| - - | o068 - - - -
23 - | o12| - - | oot0| - - - -
et - | otg| - - | o026 - - - -
5= - | ots| - - | oto1| - - - -
£3t - | oant| - - | o400 - - - -
sS4 - | oses8t| - - | o000 - - - -
ol - | o4r0| - - ] 03®| - - - -
Bz 23 - | ooer| - - | o34l - - - -
Z - | omo| - - | 0209 - - - -
o of - | 0%09| - - | 0513 - - - -
+3 - | oto7| - - | o007 - - - -
£xz 29 - | o194| - - | o015 - - - -
zg - | o3| - - | 0025 - - - -
w 23 18 2YAEe g FE o

A1 3| o vy ¥ MY
o i #As(2210¢ 71F)

(ECENOVES

2 7|2+ 2HE 219¢ 2210
* 2o 2 XA o 25 |H[8(%)| od =25 | HI2(%)| od Z5 | HIZ2(%)
Ty, dezgm) 193.9| 258.4| 1332 256.5| 4437 173 109.4 99.2 90.7
kR (2R motinm) 5029| 718.3| 1428| 634.0| 1,326.1 209.1 2257 348.1 154.2
Ty, "™y m) 30.4 451 148.4 379 577 152.2 9.2 17.3 187.7
'jj O F(HolH, &5 m) 13.0 14.0| 1076 234 33.0| 1406 8.1 8.0 98.1
Sz, 2en) 227 38.3] 1684 220 552 250.3 54 19.9] 3694
TS (g xiz 20 m) 2075| 2647 1275 2421 357.0 147 .4 875 125.9 143.8
LEl (oMM, F22m) 10.3 12.0 116.1 18.3 28.3 154.5 51 8.7 170.6
o M(=s Mzm) 123.6 63.2 51.2 198.0| 106.9 54.0| 2038 496 24.3
Tol(=g, gMm@) 150.1 82.8 55.1 229.8| 181.2 789 80.1 54.8 68.5
o A Z(=g szoctal) 1434 108.3 755 2534| 2489 98.2| 1458 69.2 475
% s 13D 184.1 131.2 713| 3154| 3245 102.9 148.7 79.4 53.4
g StM (g, Mzn) 2775 1491 53.7| 505.0| 3883 769| 1789| 1024 57.2
stokz g, Auyal) 328.3| 205.1 62.5| 550.8| 564.9] 102.6| 3029 126.9 419
ok m, atzixm) 319.0] 2523 791 4431 706.6| 159.5| 3944| 168.7 428
SHER, olgm) 48.0 31.8 66.1 70.0 742 106.0 31.1 19.7 63.2
ST (=R, 221 129.1 102.6 795 1671 250.5| 1499 72.0 71.2 98.9
= 20{(25, WA m) 159.8| 1425 89.2| 2352| 3240 1377 89.3] 103.1 1155
&) CH M (zt®l, Al m) 24.8 18.2 735 244 24.4 99.9 14.2 12.6 88.3
M B Al(o]aH, ¢am) 453 4591 1013 708/ 104.0] 1470 257 355 138.1
OF{A[(= A, shuyctal) 77 78| 100.7 13.3 150/ 1130 58 71 121.0
)?i 4=, 224 28.7 12.0 418 50.7 17.7 349 139 8.3 59.7
7:* LIF s, txgm) 83.8 30.3 36.2 143.6 413 28.8 26.3 234 89.0
N FMEs 220) 38.9 12.6 324 774 19.3 249 95 79 83.2
; SMER, dam) 65.2 171 26.2 88.4 30.6 34.6 14.7 9.0 61.2
¢ Tel(28, a™al) 93.5 29.0 31.0] 2295 537 234 29.3 147 50.2

- 10 —




xl:ll‘ﬂ 4| kA
S USs

(’22,1 o) s
19~23.14)

u ]

oY
oSS
1500.%43
nLO.CC
=
2o S e
123..CC
e} N O T~ T
O 1194..30
< ORI — O.~n£
150 oy 122 <10
o oY S <~ oo
< o OO 8Ou._.:
ﬂ:a_/ 9mW.3.MO.O el
K I 610. oy 1241..3
BR) ©
.II._ S ™ ) S - N s
T |T o o —_ 3.00
- o 46.0.00 o|< BEeaute]
=i = $332588S SR 5la
o SIS 2 22%2.6.1.5 0 3.311.
F HM_O.3.26 3o} 67.832 mv_23.3
R g - =0 135.1.5.0 ey
KH Gl 22823 pABS I 10 o
= IIERG SEEI RAPARAR
™ S 11%25.002 _JO.AImdl.
o _u/nML oy = 22&4..28 HOO..O
2 s — © ) 366..83 71100.
wolm._ .IRu"WO.O 1ﬂ35.255 m_.._.-11
| | 480.00 15.0.00 Mol o or
< K- S INEISIS S8 um1%0.
| SPEIRE 34078.05 © = 04.4.3.
H%5.142 5584.7.059 ™ NOOM
~ 920.1.48 22600.1.00 N IR
i T 3838 Rdasdo RN EEkEkE
o 296.0.0.0 N oo ~N 2121212
NN 2384 ol — —_ 0014l.
o © s 3448..43 o ele
o 4920.49 5589..05 H
ARG 3%68.9.05 e
OW 9.5.050 106.550 2]
2326..00 1137.
N §9gy oo ) =
k 099 56ﬂ1.0.0.55 2 ok
—_— 46.25.5 13%7&4.5 =
N = 01.3.0 1285.55 ~ N
41.0.00 < < o ~ |
— 22222 - o~ — ®
ma — 1 = 33%8500 - N Y
[ElREE < 702
KR 335 56%19.555 olw
s =) —_ — ~— O — .
— o D gumwﬂ 4570.4.55 N I3.1%0.
X - IR 4 = 5 = o N T 790. | 2
&0 +_AE+E.D E [ 0o == S | o
i} %0 o H oo — o 1259. N ~| 109
o] ME,me,guﬁmmw> _ b~ = _.m./,N.NNO
gv@g,mg,h %mﬁmmnmm W _MS.LN.
T g DB om M&g%g%iw_wmw> 38 £ 2171215
& m_mmox_(.%%gwwaw%zﬁmemamﬂmm.w = S8 8
T = ¥ 2 e eull iy T ERE= o
o - TLD%HE_A_.M@@EJEVF%oﬁW%%uﬂHﬂ) K
~'H N oc_om.wmﬁultﬁ@@gﬁn#%wadgmﬁ%ﬂma
3+ = IS Ar o = = a0 nom ] b Rl ER R —
0 R0 4_x=_1§m_o°a<@am_mﬁz,,og N
1l [ [l ol o KE e AR =
0 ol | ofF N .A._x._oHr\S LI
E 10 u_._ul_nlA._ x_vx_(v% W W ™~
z S| o=
Mw N OﬂoLumwMoﬂ ,_Irﬂ
N0 20 Arr-
o Nr._ |7..o mE ...Hnrnr
™ %l = 7°7°.r.ro
B = | ¢ [® no| X
- 0
e { | 90| | <
T r B0
0
= | =
===
OL.
%EQM 20|20 |2
— R0 | K 20| 3
KO | RO | K 20 | 20 | <
5&3 RO | RO Mo 20 | 30 | X
3%3.9.9 RO | RO | R 20| 20| <
N0 8500.36 RO | RO | K 20| 20| <
ok m13. > | © %0 | %0 20| 20| <
<0 oo_/.oo.Qu RO | KO | R 20 | 30 | X
= R ol R 20| 3
” S8 2 g5 A 2| &
43 || & R0 | & o .
I E RO | RO 203
= 42 > | — K- | = <0 _
= = NMEIEIE IR IR RO [ RO of
< U © ) | N
o PR || 0|2 © 21858 i
%0 | K h - © =
N %0 | & 20| 20| o o)
IRE SNRE
| i ~NS ]9 R || ® 20| 20| 2 =
230852.51 %0 | %0 | ® 20| 20| 3
n/_o_n m4|2. - | & R0 | K 20| =
N N~ ) | ™M KO | K AoL.
2 33|33 R 2|4
= g ) | N 20 | =0 | ® 20| 20| 3
=) DR | & K 20
L8 ) | Oy &0 | &0 20 | =
926.6 R0 | %O | K 20| o7 |
W725.3 RO | RO of | <0 | <
0@5.27 RO KE | ® <0 _
_ 111%2.4.1 %0 | &0 o
._._J_m._uo 20| 3 488.%9. ® ¥
ol " | R 20 | 20| X © ) |
%0 | R’ < - () ) | ™
- %0 | & <0 o @ | © ) | N
— %0 | & 20 | 20 | <X N {
0 RO | RO | K 20 | 30 | X -
Hao%.m.84 Y Y R
| = = 20| %
ok mmswg.1 ] R
gl 25|25l 8 S
3 5%5.3.7 RO | RO g 22| o
R - | 0 R0 | & <0 ] o -
= Zgldla|3 R
! 695.21 K | & <0 _
N 71%.7.57 R0 | &0 o
N 48.5.4.8 K-
|5 B8l | © ~ | =
ql= WJﬁBS
T © )
= = = o
n0 moﬂ))) -
N namm =183
RO 0 ERl s R =
K ,Emﬂﬂ_%%%>>ﬁ
o % Wl ® i a,ﬂmm>
L/\J KN =0 | = R3] ﬂ))))
WK N R | R % | 9 i m{m E |3
mM___ KE | &0 TR by EIR ol | il w.ﬂ w2 7l M _ R
N of | KF | KF o | o0 | ol wE | uE R =T T ow| 3l3la 2l u
- E%4ﬁxﬂmgg$$ng.tgmmgw
) S || & Tlrlz W W | | TIRIEIS A wloE )
| & moln_ 3(%5 | 15 al | Zlals
o Bl W W o | | W ] _
®l N KU % | 31| %0 | U | o =T i M| T
™ | 6| oo.ﬂ(%ﬁuwzﬁ = | i |
o0 | gl wA_._ _A_v.q(w;(MH e | DWMM
5 r T | < N
" o 70 SRS e A EA AR
_Lukll.l_A_lx (ut
S| |z W W
Mo HO ||_er 0T
0RO Ar ﬁ._ﬁm._u
B0 I N0 o
20 RIRO

- 12 -

- 11 -



